

拓展海外长钱入市路径

公募基金推进国际化进程

公募基金持续推进国际化进程。近日，富国基金在马来西亚签署三方合作谅解备忘录，华夏创业板ETF、汇添富沪深300ETF登陆巴西市场。多家头部基金公司表示，未来将持续推动国际业务发展，打造更丰富的资产配置工具。

双向奔赴

中外机构携手合作

5月29日，富国基金旗下全资子公司——富国资产管理（香港）有限公司（下称“富国香港”）与马来西亚股票交易所（下称“马来西亚交易所”）和中国银河证券马来西亚私人有限公司（下称“银河马来西亚”）三方就开展合作签署了谅解备忘录，宣布富国香港与银河马来西亚未来在马来西亚交易所联合上市ETF产品。

综合来看，中外资机构正双向奔赴，头部基金公司频频走出去。

去年2月，易方达基金与沙特资产管理公司利雅得资本签署了合作备忘录，双方将在投资领域开展交流合作。去年5月，中阿企业家峰会在阿布扎比开幕，南方基金应邀参会。去年8月，易方达基金与巴西知名资管公司伊塔乌资产管理公司进行了深入交流，双方就未来进一步开展业务合作达成共识。去年12月，汇添富基金与安中集团在阿布扎比签署了ETF互联互通合作协议谅解备忘录。

互联互通

ETF登陆海外市场

ETF互联互通频现新进展，推动海

外投资者增配中国资产。5月26日，布拉德斯科汇添富沪深300ETF、布拉德斯科华夏创业板ETF在巴西交易所上市。上述ETF分别跟踪汇添富沪深300ETF、华夏创业板ETF，此举标志着ETF互联互通机制首次在南美市场落地，让巴西投资者能够更加便利地投资中国市场。

“这是中国与巴西资本市场互联互通的历史性时刻，印证了两国金融合作‘以创新促共赢’的无限可能。ETF的产品形式以透明、便捷、低成本的优势，让巴西投资者可以轻松触达中国高质量发展的核心引擎。”华夏基金总经理李一梅表示。

巴西布拉德斯科资管董事里卡多·埃莱特里奥(Ricardo Eleuterio)表示：“我们相信中国的潜力，能够在各个领域提供巨大的投资机会。上述基金的推出将为巴西投资者提供多样化投资的可能性，通过便捷的方式进入蓬勃发展的中国市场，并享受ETF的优势。我们还将通过独家合作伙伴关系扩大差异化产品布局，进一步加强我们的国际化战略。”

此外，今年3月，利安-招商中证红利指数型ETF在新加坡交易所成功上市，这是中国境外首只跟踪中证红利指数的ETF产品。在业内人士看来，这进一步丰富了离岸人民币配置工具选择，助力人民币国际化进程，为中新金融深化合作迈出坚实的一步。

政策推动

公募国际化提速

公募国际化进程有望加快。中国



今年以来，ETF互联互通频现新进展，推动海外投资者增配中国资产。(资料图片)

证监会发布的《关于加强证券公司和公募基金监管加快推进建设一流投资银行和投资机构的意见（试行）》指出，要助力推进高水平开放，统筹开放与安全，坚持“引进来”和“走出去”并重，稳步扩大制度型开放，支持符合条件的外资机构在境内设立机构。有序推进“基金互认”“ETF互挂”“跨境理财通”等跨境互联互通业务试点。

“2024年3月，公司首只中新ETF互通产品在新加坡交易所上市。此后又陆续推动中巴通、中阿通等产品合作进展。”汇添富基金表示，未来将持续推动国际业务发展，与全球合作伙伴携手共进，为投资者提供高品质的金融产品和服务，加强中国与全球的金融纽带。

讲好中国故事，拓展全球市场版图，引入海外长期资金，已成为公募行业当前全球化发展战略的共识。

景顺长城基金总经理康乐表示，将借助

股东资源，利用其境外客户网络，将中国更多具有代表性的优质指数推广到海外，增强中国资产的国际认知。景顺长城基金股东景顺投资积极回应，未来将致力于向国际市场尽可能展示投资中国的多样化ETF指数策略，并助力证券交易所将其指数产品推向全球市场，也为国际投资者提供更广泛的投资机会。

华夏基金认为，未来几年，外资会持续增加对中国资本市场的投资，将以现有合作为基础，进一步拓展与欧洲、非洲等地区的ETF互联互通机制，通过深化跨境ETF互挂与市场合作，持续提升中国资本市场的全球辐射力。

据上海证券报

陕西彩民买双色球 顺手刮中福彩80万元

前不久，陕西省宝鸡市渭滨区一位彩民在火炬路一家福彩店，惊喜刮中“金蛇纳福”80万元。

近日领奖时，大奖得主王先生（化姓）自称购彩多年，一直都很理性，此次中奖纯属意外之喜。

“我喜欢买双色球，也喜欢刮刮乐。买完双色球，就问老板有没有新票，有就刮几张，没新票就刮几张喜欢的，一般都是花个一两百块钱，平时都这个样子。”

买双色球捎带刮点刮刮乐，王先生是换换手气，享受一下刮奖瞬间的期待感。中奖这次同样如此。

“前两天路过火炬路，看见一家彩票店，我说进去打个双色球，打了70块钱。打完装票的时候，看见柜台上即开票，顺手刮了300块钱，没想到就中了80万！”

在火炬路1号小区门口福彩第61030054号投注站，王先生花70元打了两张7+2复式和单式票，又在老板推荐下，选了刮刮乐生肖票和自己很喜欢的“喜相逢”。

“当时拿了5张蛇票，20块钱的，10张10块钱蛇票，还有5张自己喜欢的‘喜相逢’，总共花了

300块钱。”

当时，王先生像往常一样刮了起来，其他刮刮乐中了120元小奖，但其中一张“金蛇纳福”刮出奖金金额，数字“8”后一连串0让他瞬间愣住，这是真的中了吗？

“其中里头有一张票，一串数字，8后头好多0，我拿给老板，我问老板，这是啥，你看这啥意思？老板说哎呀你中了大奖了！80万！当时确认了几次把我高兴坏了！”

经反复核验，最终确认中奖80万！“手抖得差点把票撕了，高兴得整晚没睡着觉。”王先生回忆说。

据陕西福彩



安徽男子 18元机选中大乐透2175万元

近期，超级大乐透第25044期开奖，其中来自安徽亳州的幸运购彩者，凭借一张金额为18元的6注机选追加大乐透彩票，成功获得2175万元奖金。中奖门店为蒙城县葡萄园路第一人民医院西门路西3427027952体彩门店。这也是目前为止蒙城体彩中出的最高奖金。

与很多中奖者火速兑奖的情况不同，开奖后这位大奖得主迟迟未现身。据了解，工作人员和众多购彩者都在期待大奖得主的出现，然而数天过去，中奖者依然“按兵不动”。直到开奖5天后，这位购彩者才淡定地来到安徽省体彩中心兑奖，领取属于自己的幸运。

中奖者谢先生（化姓）表示，作为一名老购彩者，他一直保持平和心态，购买方式随性随心，没有固定的门店，没有固定的号码，开奖后也并未第一时间查看开奖结果。“我前几天路过那家体彩店的时候，看到敲锣打鼓庆祝的热闹场景，但依然没想到这个幸运儿就是自己。”直到近日扫码查看，手机屏幕上跳出以“2”打头的一串数字，谢先生都没反应过来，以为自己只是中了20多万元。

在确定自己中了2175万元的大奖后，谢先生的淡定又再一次“上线”。

“我打算过段时间才来兑奖，家里人劝我早点来，这才过来的。”这位“淡定”的大奖得主用他的故事告诉我们幸运可能就在不经意间降临，同时也展现了一位购彩者理性购彩、快乐投注的良好心态。

您所购买的每一张彩票，都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例，就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。

据安徽体彩



小梦想·大乐透